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議議議議        事事事事        録録録録    会議の名称 令和 6年 愛荘町教育委員会 第 1回定例会 開催日時 令和 6年 1月 19日（金）午後 3時 00 分 開催場所 秦荘庁舎 2階 大会議室 出席者 【教育長】徳田寿 【教育委員】3名 森秀昭、松浦延代、黒川泰守 【事 務 局】7名 教育次長      上林市治  学校教育担当課長 奥村晃 生涯学習課長    陌間秀介  図書館長     三浦寛二 歴史博物館長    下村今日子 給食センター所長 藤野佳美   教育振興課長補佐  久保泰代   【傍 聴 人】0名 議事日程 日程第 1 議案第 1号 愛荘町少年センター設置条例施行規則の制定について 日程第 2 議案第 2号 愛荘町少年センター運営協議会設置要綱の制定について 日程第 3 議案第 3号 愛荘町少年補導委員会会則の制定について 日程第4 議案第4号  愛荘町教育委員会公印規程の一部を改正する告示について 日程第 5  議案第 5号  学校（園）医・歯科医・薬剤師の委嘱について 日程第 6  承認第１号 学区外就学の専決処分につき承認を求めることについて 日程第 7 承認第 2号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて 日程第8  承認第3号  要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて 作成者 教育振興課 久保 泰代   教育次長   教育長         

午後 3時 00 分開会  それでは令和 6年愛荘町教育委員第 1回定例会を始めます。中村委員ですが本日欠席連絡がありましたので報告いたします。それでは教育長よりご挨拶をお願いします。 皆様こんにちは。令和 6 年も定例会をはじめ、教育委員会議が充実したものとなりますようよろしくお願いいたします。 さて新年早々、能登半島を中心に大きな震災が発生しました。本町でこうした自然災害が発生したと仮定し、今もう一度見つめなおすべきことや備えるべきことを再確認する必要があると思います。特にライフラインが完全に麻痺した場合に、教育の保証をどのようにしていくかは、最重要課題であります。今回の被害地域の復興に対してできることを実行していくとともに、本町の教育現場の対策を少しでも進めていきたいと考えます。 
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                               教育次長   教育長    

一方本町におきましては、昨年末以来いくつかの明るい話題があり、我々の職員のモチベーションも高揚しているように思います。  一つ目は、昨年末 12 月 26 日に行いました初めての愛荘エデュケーション・アワードであります。皆様方にも見届けていただきましたように、いろいろな意味で有意義な会とすることができました。特に、幅広い年齢層において多くの方々が社会教育・学校教育を問わずそれぞれに主体的・創造的に活動を展開されていることを共有できたことは、大きな成果であります。このことは、今後の本町の学術・文化の発展、あるいは地域の活性化への追い風になると確信したところです。 二つ目は、1月 7日の二十歳の集いであります。運営に携わった実行委員のメンバー、客席にいた仲間のメンバーすべてが素晴らしい態度で、良い式典をつくり上げたと思います。決意の言葉を述べた代表の若者二人は、自分なりの生きる目標や今の思いを力強く語り、心を動かされました。加えてこれからの町づくりその他に、このような若者の力を活用していかないといけないと再認識しました。 三つめは新聞にも掲載されました子ども議会であります。今年度は小学生が子ども議員となり、事前に練り上げた一般質問を堂々と述べてくれました。特筆すべきことは、多くの質問がお願いというものから子ども目線での提案を含めた意見表明になっていたことがあげられます。また、女性議員が圧倒的だったことも印象に残りました。いずれにしても子どもたちの議員としての発信力が大変高く、私たち職員が少し気後れしたところもありました。 以上の 3つの事例は、変化を起こすために、自分で目標を設定し、ふり返り、責任をもって行動する力、いわゆる「エージェンシー」につながるものではないかと思います。 これらの好事例に勇気をもらいながら、今年も本町の教育力をさらに高めていく所存であります。今後も本町教育行政に対しまして、様々な角度からのご意見、ご支援ご協力をよろしくお願いいたします。  それでは、本日の定例会もよろしくお願い申し上げまして、開会にあたってのご挨拶とさせていただきます。  ありがとうございました。それでは議事につきましてはお手元に配付のとおりです。議事進行につきましては徳田教育長お願い致します。  ただいまの出席委員は 4名で定数に達しています。よって令和 6年愛荘町教育委員会第 1回定例会は成立いたしましたので開会いたします。最初に議事録の承認です。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則 第 9 条において議事録に記載した事項に関して、委員中に異議があるときは、これを会議に諮って決定するとされてい
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    各委員  教育長      生涯学習課長補佐  教育長   各委員  教育長   各委員  教育長    各委員  教育長    各委員  教育長  

ます。令和 5年第 11回定例会の議事録について、事務局からあらかじめ配布され、確認していただいていると思いますが、それぞれの議事録についてご異議はございませんか。  【異議なし】  ご異議なしと認めます。それでは令和 5 年第 11 回定例会の議事録は承認いただきました。後ほど委員の皆さんには署名をお願いします。なお本日の令和 6年第 1回定例会の議事録署名も全員で行いますので、よろしくお願いします。それでは議題に入ります。日程第 1 議案第 1 号から日程第 4 議案第 4 号までは関連する議案ですので一括して事務局より説明をお願いします。  ―議案 第 1号～議案 第 4号の説明―  ただいま議案第 1号から議案第 4号の説明がありました。ご質問等ございませんか。   【質疑なし】  それではこれより議案第 1号を採決いたします。 本案は原案どおり可決することにご異議ございませんか。       【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって議案第 1号は原案どおり可決されました。 続きましてこれより議案第 2号を採決いたします。 本案は原案どおり可決することにご異議ございませんか。       【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって議案第 2号は原案どおり可決されました。 続きましてこれより議案第 3号を採決いたします。 本案は原案どおり可決することにご異議ございませんか。       【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって議案第 3号は原案どおり可決されました。 続きましてこれより議案第 4号を採決いたします。 
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  各委員  教育長    教育次長  教育長   各委員  教育長   各委員  教育長       各委員  教育長         

本案は原案どおり可決することにご異議ございませんか。       【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって議案第 4号は原案どおり可決されました。 続きまして日程第 5「議案第 5 号   学校（園）医・歯科医・薬剤師の委嘱について」を議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。  ―議案 第 5号の説明―  ただいま「議案第 5 号   学校（園）医・歯科医・薬剤師の委嘱について」の説明がありました。ご質問等ございませんか。  【質疑なし】  それでは質疑がないようでございますので、これより議案第 5号を採決いたします。本案は原案どおり可決することにご異議ございませんか。       【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって議案第 5号は原案どおり可決されました。 続いての議題に入る前に承認第1号から承認第3号は個人情報にかかわる議題となっております。愛荘町教育委員会議事運営に関する規則第 5条の規定により「人事に関する事件その他の事件について、出席委員の 2/3 以上の多数で議決した時は、これを公開しないことができる」 となっております。この議案については公開しないこととしてよろしいか。お諮りいたします。       【異議なし】  ご異議なしと認めます。よって承認第1号から承認第3号は非公開といたします。  ●上記の決定により、承認第１号から承認第 3号は非公開とする。  「承認第 1号 学区外就学の専決処分につき承認を求めることについて」           承認件数            小学生 1 名               「承認第 2号 区域外就学の専決処分につき承認を求めることについて」 
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        教育長     

承認件数 小学生 2 名  「承認第 3 号 要保護および準要保護児童生徒の認定の専決処分につき承認を求めることについて」 承認件数 小学生 3 名  以上で令和 6年第 1回定例会の案件はすべて終了しました。  午後 3時 40 分 閉会                            


